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quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas se

reLmiram, por meio da Platafomla Goog/e M?e/, o Decano do CCBS, professor Carlos Caetano e
os membros do Conselho do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde. Justificaram ausência os
professores: Beatriz Patrício, Cardos Fernando, Inês Santos e Thais Faggioni. O decano do CCBS
deu início a sessão agradecendo a presença de todos(as), informou sobre o início da gravação da
sessão e submeteu a pauta à apreciação dos conselheiros que aprovaram por unanimidade. ITEM
UM: Homologação da Ata da 330' da sessão do Conselho do CCBS. A ATA da referida reunião
foi disponibiliizada no site da decania e enviada aos conselheiros junto da convocação. A professora
Edira Gonçalves apresentou as seguintes considerações sobre o item 4 da referida ATA (i)
solicitou a informação sobre o número de votos favoráveis a aprovação do setor de supervisão de
estágios, bem como o registro em ATA; (ii) solicitou que fosse informado o número de conselheiros
presentes ao momento da votação do item; (iii) argumentou que não havendo o quórum mínimo no
momento da votação,,a aprovação não seria válida. Em resposta, o decano do CCBS informou que:
( ) fol am:contabilizados 10 votos favoráveis a aprovação do item; (ii) no momento da votação do
referido item estavam presentes na sala virtual 31 c onselheiros; (iiij o quórum mínimo de 33
conselheiros foi obtido durante a abertura da sessão e se manteve durante boa parte da reunião. O
a..'decano também ponderou que a ausência de um regimento do Centro de Ciências Biológicas e da
Saúde e de disposições sobre o funcionamento das sessões do Conselho do CCBS pennitem
algumas dúvidas sobre os procedimentos adotados. Mas ressaltou que se for a vontade do Conselho
poderá pautar.a discussão sobre alguns procedimentos para deliberação dos ajustes que se Hzerein
necessários. A professora Edita Gonçalves também expressou a sua não concordância com a
metodologia de incluir as modificações/correções de uma dada ATA somente na ATA da reunião
seguinte sob a forma de errata. Em relação a esse ponto, o decano infomlou que talprocedimento
tem sido adotado desde o início da atual gestão para garantir a rapidez no prosseguimento das
demandas administrativas e para que uma dada ATA tenha sotnente um único exto uma única

excepcionais da presente solicitação de progressão finlcional docente foi adotado um
encaminhamento diferente do usual. Em 07 de outubro, o DGBM recebeu a documentação
referente ao pedido de progressão funcional. Em 08 de novembro, a chefia do DGBM sojicíta à
direção do Instituto Biomédico a constituição de uma comissão de docentes para avaliação da
progressão funcional. Ou sqa, o DGBM optou por não realizar a avaliação da documentação' Após
tratativas entre a direção do IB, decaniado CCBS e CPPD, ocorreu a formação da seguinte
comissãcc Professora Cristiane Barbosa Rocha (DCF/IB), Professor Ricardo Felipe A ves de
moura (DSC/IB). e Professora Thais Faggioni(DCM/IB). A comissão aplicou instrumento de
avaliação e atribuiu nota iguala 78 pontos ao relatório de atividades. Em 30 novembro. a comissão
encaminhou ATA com o resultado para a direção do IB. A documentação seguiu para a decania do
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funcional necessita de aprovação por órgão colegiada e, dada as circunstâncias
r ' - o' ---- -

excepcionais e a
não existência de um colegiado do Instituto Biomédico, se optou pela homologação do resultado
no Conselho do CCBS. A CPPD tinha agendamento de reuniões para o mês de dezembro nos dias
02 e 16. Considerando a necessidade de aprovação na CPPD e o não prejuízo ao interstício do
professor solicitante da progressão, o Decano optou pela homologação adr( Áerendz//7z do colegiado

envio do processo à CPPD. Aprovado por unanimidade. ITEM TRÊS: Solicitação de
abertura de Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto (Professor Assistente,
40 horas) na Área de conhecimento/Disciplina Enfermagem/ Enfermagem na Atenção' à

Saúde do Recém-Nascido/ Enfermagem na Atenção à Saúde da Criança/Enfermagem na
Atenção à Saúde da Mulher/Estágio Curricular/ Gerenciamento' no Cuidado de
Enfermagem, do Departamento de Enfermagem Materno Infantil, EEAP. O professor
Fernando Porto relatou que o DEMI já aprovou e estava discutindo .junto a PROGEPE o
lançamento de edital para professor efetivo mas resolveu reconsiderar a publicação do referido
edital e aguardar a aprovação da nova resolução garantindo a reserva de vagas. Diante dessa
decisão, persistiu a preocupação com o cumprimento dos encargos didáticos decorrentes das duas
aposentadorias ocorridas no departamento e foi realizada reunião com a Pró-reitora de Gestão de
Pessoas para tratar da possibilidade de abertura de processo seletivo simplificado para professor
substituto para. atendimento dessa demanda. O professor Fernando Porto fez a leitura de um
documento registrando o teor da reunião com a PROGEPE aos conselheiros presentes e ficou claro
que era possível a abertura do PSS e que a contratação dos professores substitutos seguira vigente
enquanto não houver o concurso e contratação dos professores efetivos. Com o início do debate.
foi sugerida uma reformulação no perfil/categoria da vaga para professor substituto a ser aberta: a
proposta inicial era para contratação de professor auxiliar, mas foi alterada, por sugestão do

que a disciplina.sela.oferecida pela professora Adriana da Costa Braga em março de 2023 para os
cursos de Bacharelado em Ciências Biológicas, Bacharelado em Ciências Ambientais e

latoria= informou que a disciplina será oferecida pela professora Batina Kozlowsky Suzuki em
março .de 2023 para .os cinco cursos de graduação do Instituto de Biociências, a saber: Bacharelado
em Ciências Biológicas, Licenciatura em Ciências Biológicas, Bacharelado em Ciências
Ambientais, Licenciatura em Biologia e Licenciatura em Ciências da Natureza 'Aprovado por
unanimidade. ITEM SEIS: RADOC 2021/ PADOC 2022. O professor Carlos Caetano informou
que o prazo dado pela decania para envio da documentação se encerrou no dia 09 de dezembro.
Relatou que dos 26 departamentos do CCBS, oito não enviaram a documentação até o presente
momento. E que um departamento havia se pronunciado pelo não envio da documentação por
decisão de colegiada. O decano informou que considerando o disposto no regimento geral da
UNIRIA e na resolução sobre PADOC/RADOC, não cabe a qualquer departamento se recusar ao
envio da deferida documentação. O professor Rafael Cadena expressou o desejo do departamento
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de Nutrição Fundamental por conhecer os oUetivos da decania eln analisar a documentação e
também da falta de uniformidade no preenchimento dos mesmos. Segundo o professor, esse último
fator pode promover o levantamento de informações de difícil comparação entre as diferentes
Unidades e prqudicar inteTretações futuras. Outros conselheiros se pronunciaram e enfatizaram
os aspectos.positivos da análise dos PADOC/RADOC. Por nim, o decano leillbrou da importância
da transparência no serviço público e reforçou que não cabe a recusa no envio da documentação
para apreciação da decania. ASSUNTOS GERAIS: O decano do CCBS informou sobre o
andamento das tratativas j unto ao Museu da República para a realização da quarta edição da Mostra
do CCBS e das atividades que já foram submetidas pelos departamentos de ensino. Reiterou o
pedido aos departamentos de ensino para que enviem suas propostas de ações/atividades para
compor a Mostra do CCBS. Nada mais havendo a tratar, o professor Carlos Henrique Soares
Caetano, agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão que eu Michele Mary Vale a do
Nascimento lavro a presente ATA que vai assinada por mim e pelo professor Cardos HenriqueSoares Caetano. ' ' ' '' '''


